
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUI

Ata Nº 23

ATA DA 23ª SESSÃO, EM 18 DE MARÇO DE 2025

SESSÃO JUDICIÁRIA ORDINÁRIA POR VIDEOCONFERÊNCIA

PRESIDENTE – DESEMBARGADOR SEBASTIÃO RIBEIRO MARTINS

Aos dezoito dias do mês março do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas,
reuniu-se, por videoconferência, o Egrégio Tribunal Regional Eleitoral do Piauí, sob a Presidência do
Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  Sebastião  Ribeiro  Martins.  Presentes  os  Excelentíssimos
Senhores: Desembargador Ricardo Gentil Eulálio Dantas, Juízes Doutores Brunno Christiano Carvalho
Cardoso (convocado), José Maria de Araújo Costa, Daniel de Sousa Alves e as Juízas Doutoras Maria
Luíza  de  Moura  Mello  e  Freitas  e  Keylla  Ranyere  Lopes  Teixeira  Procópio (convocada).  Presente o
Procurador Regional Eleitoral, Doutor Alexandre Assunção e Silva. Ausência justificada do Juiz Doutor
Nazareno César Moreira Rêis.  Havendo número legal,  o Desembargador Presidente declarou aberta a
Sessão. Foi lida e aprovada a ata da 022ª sessão.

Antes  de  iniciar  o  julgamento  da  ordem  do  dia,  o  Excelentíssimo  Senho  Presidente,
Desembargador Sebastião Ribeiro Martins, convidou a todos para a solenidade de posse
do Doutor Edson Alves da Silva no cargo de Juiz Efetivo da Egrégia Corte Eleitoral, na
categoria Juiz de Direito, para o biênio 2025-2027, evento que ocorrerá no Plenário do
TRE-PI no dia 24 de março do corrente ano às 9h.

JULGAMENTOS

PAUTA

RECURSO ELEITORAL Nº 0600146-26.2024.6.18.0071

ORIGEM: CAPITÃO DE CAMPOS/PI (71ª ZONA ELEITORAL)

RELATOR: DESEMBARGADOR RICARDO GENTIL EULÁLIO DANTAS

RESUMO:  RECURSO  ELEITORAL  -  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  ELEITORAIS  -
CANDIDATO - PREFEITO - VICE-PREFEITO -  DESAPROVAÇÃO - DEVOLUÇÃO
AO TESOURO

RECORRENTE: ALYNE BATISTA IBIAPINA

ADVOGADOS:  GENEYLSON  CALASSA  DE  CARVALHO  (OAB/PI:  20.927)  E
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EDINARDO PINHEIRO MARTINS (OAB/PI: 12.358)

INTERESSADO: SALVADOR EVANGELISTA DE SOUSA NETO

ADVOGADOS:  GENEYLSON  CALASSA  DE  CARVALHO  (OAB/PI:  20.927)  E
SAMUEL RIBEIRO GONÇALVES FERREIRA (OAB/PI: 12.436)

SUSTENTAÇÃO ORAL: Manifestou-se, pela recorrente, o advogado Edinardo Pinheiro
Martins (OAB/PI: 12.358). Por sua vez, o Procurador Regional Eleitoral ratificou o parecer
dos autos.

DECISÃO:  ACORDAM  as|os  Juízas|es  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  do  Piauí,  por
unanimidade,  CONHECER do  recurso,  ACOLHER a  preliminar  arguida  e,  no  mérito,
NEGAR-LHE PROVIMENTO, na forma do voto do Relator.

COMPOSIÇÃO:  Desembargadores  Sebastião  Ribeiro  Martins  (Presidente)  e  Ricardo
Gentil Eulálio Dantas; Juízes Doutores Brunno Christiano Carvalho Cardoso (convocado),
José Maria de Araújo Costa, Daniel de Sousa Alves e as Juízas Doutoras Maria Luíza de
Moura Mello e Freitas e Keylla Ranyere Lopes Teixeira Procópio (convocada).

RECURSO ELEITORAL Nº 0600283-92.2024.6.18.0043

ORIGEM: JARDIM DO MULATO/PI (43ª ZONA ELEITORAL – REGENERAÇÃO/PI)

RELATOR: JUIZ BRUNNO CHRISTIANO CARVALHO CARDOSO

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - PRESTAÇÃO DE CONTAS DE CANDIDATO -
VEREADOR - DESAPROVAÇÃO - ELEIÇÕES 2024

RECORRENTE: ALBERTO PEREIRA DE SOUSA

ADVOGADO: LUCAS BORBA CAMPELO (OAB/PI: 14.168)

DECISÃO:  ACORDAM  as|os  Juízas|es  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  do  Piauí,  por
unanimidade,  CONHECER do recurso e,  no mérito,  NEGAR-LHE PROVIMENTO, na
forma do voto do Relator.

COMPOSIÇÃO:  Desembargadores  Sebastião  Ribeiro  Martins  (Presidente)  e  Ricardo
Gentil Eulálio Dantas; Juízes Doutores Brunno Christiano Carvalho Cardoso (convocado),
José Maria de Araújo Costa, Daniel de Sousa Alves e as Juízas Doutoras Maria Luíza de
Moura Mello e Freitas e Keylla Ranyere Lopes Teixeira Procópio (convocada).

RECURSO ELEITORAL Nº 0600321-22.2024.6.18.0038

ORIGEM: PAULISTANA/PI (38ª ZONA ELEITORAL)

RELATOR: JUIZ BRUNNO CHRISTIANO CARVALHO CARDOSO

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - PRESTAÇÃO DE CONTAS DE CANDIDATO -
PREFEITO E VICE-PREFEITO - DESAPROVAÇÃO - ELEIÇÕES 2024

RECORRENTES: JOAQUIM JÚLIO COELHO

ADVOGADO: HORÁCIO LOPES MOUSINHO NEIVA (OAB/PI: 11.969)
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INTERESSADO: MAROZAN DOS SANTOS CARVALHO

ADVOGADO: HORÁCIO LOPES MOUSINHO NEIVA (OAB/PI: 11.969)

DECISÃO:  ACORDAM  as|os  Juízas|es  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  do  Piauí,  por
unanimidade,  CONHECER do recurso e,  no mérito,  NEGAR-LHE PROVIMENTO, na
forma do voto do Relator.

COMPOSIÇÃO:  Desembargadores  Sebastião  Ribeiro  Martins  (Presidente)  e  Ricardo
Gentil Eulálio Dantas; Juízes Doutores Brunno Christiano Carvalho Cardoso (convocado),
José Maria de Araújo Costa, Daniel de Sousa Alves e as Juízas Doutoras Maria Luíza de
Moura Mello e Freitas e Keylla Ranyere Lopes Teixeira Procópio (convocada).

RECURSO ELEITORAL Nº 0600225-30.2024.6.18.0095

ORIGEM:  VÁRZEA  BRANCA/PI  (95ª  ZONA  ELEITORAL  -  SÃO  RAIMUNDO
NONATO/PI)

RELATOR: JUIZ JOSÉ MARIA DE ARAÚJO COSTA

RESUMO:  RECURSO  ELEITORAL  -  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  ELEITORAIS  -
VEREADOR - DESAPROVAÇÃO

RECORRENTE: ARNALDO RIBEIRO BRASIL

ADVOGADA:  MARIA  LUÍSA  VICTOR  ARAÚJO  LANDIM  RIBEIRO  (OAB/PI:
23.803)

DECISÃO:  ACORDAM  as|os  Juízas|es  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  do  Piauí,  por
unanimidade,  CONHECER do recurso e,  no mérito,  NEGAR-LHE PROVIMENTO, na
forma do voto do Relator.

COMPOSIÇÃO:  Desembargadores  Sebastião  Ribeiro  Martins  (Presidente)  e  Ricardo
Gentil Eulálio Dantas; Juízes Doutores Brunno Christiano Carvalho Cardoso (convocado),
José Maria de Araújo Costa, Daniel de Sousa Alves e as Juízas Doutoras Maria Luíza de
Moura Mello e Freitas e Keylla Ranyere Lopes Teixeira Procópio (convocada).

RECURSO ELEITORAL Nº 0600395-65.2024.6.18.0074

ORIGEM:  SANTA  CRUZ  DOS  MILAGRES/PI  (74ª  ZONA  ELEITORAL  -  BARRO
DURO/PI)

RELATORA: JUÍZA MARIA LUÍZA DE MOURA MELLO E FREITAS

RESUMO: RECURSO ELEITORAL - PRESTAÇÃO DE CONTAS DE CANDIDATO -
VEREADOR - APROVADAS COM RESSALVAS- RECOLHIMENTO AO TESOURO -
ELEIÇÕES 2024

RECORRENTE: FÁBIO ALVES PEREIRA DA SILVA

ADVOGADA(O/S): SAMUEL THALLYSON MOURA SOARES DOS ANJOS (OAB/PI:
19.004), YOANNA LAIS XAVIER ARAÚJO (OAB/PI: 15.381) E WALLYSON SOARES
DOS ANJOS (OAB/PI: 10.290)
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SUSTENTAÇÃO ORAL: O Procurador Regional Eleitoral ratificou o parecer dos autos.

DECISÃO:  ACORDAM  as|os  Juízas|es  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  do  Piauí,  por
unanimidade,  CONHECER  do  recurso  e,  no  mérito,  DAR-LHE  PROVIMENTO,  para
reformar a sentença a fim de aprovar as contas, na forma do voto da Relatora.

COMPOSIÇÃO:  Desembargadores  Sebastião  Ribeiro  Martins  (Presidente)  e  Ricardo
Gentil Eulálio Dantas; Juízes Doutores Brunno Christiano Carvalho Cardoso (convocado),
José Maria de Araújo Costa, Daniel de Sousa Alves e as Juízas Doutoras Maria Luíza de
Moura Mello e Freitas e Keylla Ranyere Lopes Teixeira Procópio (convocada).

Em seguida, esgotada a pauta, o Desembargador Sebastião Ribeiro Martins, Presidente
do  TRE-PI,  agradeceu  a  participação  da  Juíza  Keylla  Ranyere  Lopes  Teixeira
Procópio, que desenvolveu um brilhante trabalho nessa Corte no período em que substituiu
o Juíz Lirton Nogueira Santos, nos seguintes termos:

“Então,  quero  aproveitar  também  o  momento,  Desembargador  Ricardo,  agradecer  a
participação da Doutora Keylla, a força da magistratura feminina, vibrante, motivada. A
Doutora Keylla, que colaborou com os nossos trabalhos aqui na Corte, em substituição do
Doutor Lirton, e agora, com a posse do juiz titular, ela vai ficar na reserva novamente. Ela
fica substituindo nas ausências do titular. Então, Doutora Keylla, eu quero agradecer em
nome da Corte a sua participação aqui, que abrilhantou nossos trabalhos e deu esse colorido
mais feminino de paridade de gênero aqui na Corte.  Então,  um grande abraço e muito
obrigado pela sua participação.”

Na  sequência,  corroborando  as  palavras  do  Excelentíssimo  Senhor  Presidente,  o
Desembargador Ricardo Gentil Eulálio Dantas manifestou-se da seguinte forma:

“Senhor Presidente, eu queria permissão para endossar as vossas palavras e dizer da alegria
e da satisfação que eu tive de dividir com a Doutora Keylla essa bancada aqui no Tribunal
Regional Eleitoral, aonde ela trouxe sempre, com muita firmeza, o seu conhecimento e as
suas decisões, repetindo tudo aquilo que ela faz na Justiça de 1º Grau; tive,  também a
alegria de trabalhar com ela de muito perto na proteção às mulheres, lá na Coordenação da
CEVID e eu, como supervisor, pude constatar de perto a capacidade da Doutora Keylla e,
também, sua capacidade de liderança, tanto é que ela chegou a Presidência da AMAPI.

Sei que ela chegou num momento extremamente delicado, nessa Presidência da AMAPI,
mas eu sei que ela, com toda a sua tranquilidade e firmeza.”

PUBLICAÇÃO EM SESSÃO: Não houve

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Presidente deu por encerrada a sessão
às quatorze horas e trinta e quatro minutos. E, para constar, eu, Walter Schel Alves da Costa Raposo,
Secretário das Sessões, lavrei a presente Ata, que vai assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente.
SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, TERESINA(PI), 18 DE
MARÇO DE 2025.

DESEMBARGADOR SEBASTIÃO RIBEIRO MARTINS

Presidente
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Documento assinado eletronicamente por Sebastião Ribeiro Martins, Presidente, em 20/03/2025, às 14:20,
conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Walter Schel Alves da Costa Raposo, Secretário das Sessões,
em 21/03/2025, às 11:12, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-pi.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0002373860 e o
código CRC AC230864.
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